XIII Южно-Российская межрегиональная научно-практическая конференция-выставка: «Информационные технологии в образовании» - «ИTO-Ростов-2013»
14 и 15 ноября 2013 года в  г.Ростове-на-Дону на базе КВЦ «ВертолЭкспо» была организована и проведена XIII Южно-Российская межрегиональная научно-практическая конференция-выставка: «Информационные технологии в образовании» - «ИTO-Ростов-2013». Организаторы: Министерство общего и профессионального образования Ростовской области при участии АНО «ИТО» и Компании ГЭНДАЛЬФ.
На конференции была возможность  пообщаться лично с производителями ПО: Microsoft, NetPolice, Corel, «1С» и их партнерами, специализирующимися на образовании: «Капитан», «СофтЭксперт», «Персонал Софт», а также посетить секции, на которых можно было увидеть  реальные примеры использования информационных технологий в образовательном процессе от коллег и производителей ПО. Я посетила следующие секции:

· Преподавание информатики и ИКТ (содержание и методика) 
· О программных продуктах, входящих в «Первую ПОмощь»; 
·  Семинар: «Система «Открытое образование»: Современные технологии в учебном процессе». 
· Семинар: «Реализация 273-ФЗ «Электронные дневники и журналы». 
· Семинар фирмы «1С «: «1С: Образование 5. Школа: организация учебного процесса в соответствии с современными требованиями»;
· «Современные технологии в международных образовательных проектах, Глобальная школьная лаборатория «ГлобалЛаб»

· Областной конкурс среди педагогических работников образовательных учреждений на лучшую разработку с использованием информационных технологий «Школа будущего». Итоги. Награждение.
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Все участники выставки-конференции получили сертификаты.                      
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